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 تحليل النتائج :

إذا كان الجسـم في الداخل لـه نفس  تحديد ما -1

وشـكله، يرفع الصندوق لتقديـر  حجم الصندوق

للشعور بأي حركة للجسـم  وزنه، يهز الصندوق

روائح وسماع أي أصوات  داخله، محاولة تمييز أي

.تصدر عن الصندوق  

السمع واللمس والرائحة -2 .  

 تحديـد نـوع الجسـم يعتمـد بشـكل رئيسـي علـى-3

 الملاحظـة، علـى الرغـم مـن أهمية حاسـتي اللمس

.والسمع  
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  1-3اجابة سؤال الشكل 

لا يؤثر طول الموجة 

.وترددها في سعتها  
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 جواب سؤال ماذا قرأت :

.تزداد الطاقة بازدياد التردد  
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 جواب سؤال ماذا قرأت :

درجة حرارة الجسم هي مقياس 

معدل الطاقة الحركية للجسيمات 

وكلما أصبح الجسم اسخن بعث 

ضوءاً بتردد أعلى ينتج عنه 

 ألوان مختلفة. 

: 1-6اجابة سؤال الشكل   

عندما ترتفع درجة الحرارة 

تزداد الطاقة، ومن ثم يزداد 

وهذا يعني نقصان طـول  التردد

الموجة، وعادة ما يكون لون 

البارد أحمر، ولون  المعدن

.المعدن الساخن أزرق  

https://hulul.online/


اجابة سؤال ماذا 

 قرأت :

التأثيـر الكهروضوئـي 

 ظاهـرة انبعـاث

الإلكترونـات من 

سـطح المعادن في 

 وجـود الضوء حين

يكون تردده مساوياً أو 

نةعلى من قيمة معي  أ  
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

عندمـا تعود الذرات المثـارة إلى 

المسـتقرة فإنها تشـع الضوء  الحالة

 المتوافق مع أماكن انتقال

الإلكترونـات المحـددة بيـن 

خطـوط  المسـتويات، وتكـون

لمنبعث من العنصـر الطيـف ا

.الأماكنه متوافقة مع هذ  

 اجابة سؤال التحليل :

تنتـج الألـوان عـن انتقـال إلكترونـات ذرات الفلز،-1  

 والألـوان مـن خصائـص الليثيـوم و الصوديـوم

 والبوتاسـيوم والكالسـيوم والإسترانشـيوم حسـب

 التجربة

تتألف الألوان من الطيف المرئي لكل عنصر-2 .  

الاجابات اعتماداً على العينة المجهولة تختلف  -3

 المستخدمة .

الخـط الـذي 

 طـول موجتـه

410nm   له

   أعلى طاقة .
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 جواب ماذا قرأت :

عندمـا تعـود الإلكترونـات 

المسـتقرة مـن   إلـى حالتهـا

حالة الإثـارة تبعث الذرة 

مع فرق  فوتونا يتناسـب

الطاقة بين مسـتويي الطاقـة 

ويرتبط  بينهما،اللذين انتقل 

 كل تردد مع لون معين.
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: 1-13اجابة سؤال الشكل   

نقلت بعض الطاقة الى 

 الالكترون 

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

ينص مبدأ هايزنبرج على 

سرعة  أنه لا يمكن معرفة

الجسم ومكانه في الوقت 

  نفسه على نحو دقيق.

https://hulul.online/


 جواب ماذا قرأت :

يحدد كلا النموذجين طاقة 

الالكترون بقيم معي نة , 

وبخلاف نموذج بور، لا 

 يقدم نموذج الكم وصفا

لمسار الإلكترون حول 

.النواة  

 جواب ماذا قرأت :

توصف فقـط  الإلكترونـات حول النواة في مواقعتوجد 

لاحتـواء  بخريطة احتمالات، ويتـم اختـيار حـدود

الإلكـترون  المنطقــة التـي يتـوقــع أن يوجــد ضمنـهـا

.من الوقت. %90  
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 جواب ماذا قرأت :

يـزداد عدد المسـتويات 

 الفرعية للطاقة في

الرئيس للطاقة  ىالمستو

   nكلما ازدادت قيمة

 جواب ماذا قرأت :

ة , أما كروي sمستويات 

الثلاثة فلها  pمستويات 

أشكال فصية موجهة 

 .x,y,zنحو المحاور 
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 جواب ماذا قرأت :

ينص مبدأ أوفباو على أن كل 

الطاقة  ىمستو إلكترون يشغل

الأدنى المتوافر. وينص مبدأ 

يمكن أن يشغل  باولي على أنه

 ىإلكترونان، على الأكثر، مستو

مبدأ هوند  وينصواحد  فرعي

على أن الإلكترونات التي لها 

تملأ  نفسه اتجاه الدوران

المستويات المتسـاوية الطاقة 

الإلكترونات  ثم تضاف أولا

التي يكون اتجاه  ىالأخر

 دورانها معاكسـا.

https://hulul.online/
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 جواب ماذا قرأت :

يتم اسـتخدام الأقـواس المربعة 

الترميـز لتـدل على  عند كتابة

إلكتروني مسـتقر توزيـع 

استكمال بقية  لعنصـر نبيل، ثم

 ; التوزيع الإلكتروني للعنصر

2s4Ca: [Ar]  
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2d42s5[Kr]   
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 تحليل النتائج :

 عينة اجابة : – 1

الجزء 
الطول 
 الكتلة

 مسمار
2.6 
cm 

0.295g 

 مسمار
3.1 
cm 

0.648g 

 مسمار
4.1cm 
0.860 

 مسمار
7.3cm 
4.302g 

 الجزء
 الطول
 الكتبة

 برغي
1.2cm 
0.819g 

 برغي
1.9cm 
1.607g 

 برغي
3.1cm 
1.765g 

 برغي
3.2cm 
3.926g 

 الجزء
 الطول
 الكتلة

 مرتبط
1.8cm 
2.596 

 مرتبط
2.8cm 
1.723g 

 مرتبط
4.0cm 
1.502g 

 مرتبط
3.2cm 

13.705g 
من اليمين إلى اليسار خال ة ستزداد الكتل - 2

 السطر.

 الكتلة من أعلى إلى أسفل في العمود. وستزداد - 3

سطر ومنها الال خ لمعانا أكثر الهواتف كانت - 4

 عبر العمود.

 استقصاء :

السعرات  كمية التجاري، سمالا

الحرارية، مقدار الصوديوم 

 ولون المشروب.
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 جواب ماذا قرأت :

صر رت ب مندليف العنا

, تصاعدياً وفق كتلتها الذرية 

ثم جاء موزلي ورت بها 

 تصاعدياً وفق أعدادها الذرية .

https://hulul.online/


 جواب ماذا قرأت :

 المجموعات: أعمدة في الجدول الدوري،

 .الدورات: صفوف في الجدول الدوري
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 : 2-7اجابة سؤال الشكل 

 أخرى، إلى ةنتقال من مجموعلايتغير با

 .المجموعة الواحدة ضمن ثابتا يبقى لكنه

 : 2-8اجابة سؤال الشكل 

اوي أكبر عدد من عدد الأعمدة في الفئة يس

أن يتسع لها مستوى الطاقة ن الإلكترونات يمك

 الفرعي.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

ف  الفئات حسب مستويات تعُر 

الطاقة الفرعية التي تمُلأ 

 بالإلكترونات .
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 : 2-11اجابة سؤال الشكل 

تشغل الإلكترونات مستويات 

أكبر ذات طاقة أعلى؛ 

 الداخلية اتالإلكترون وتحجب

 التكافؤ إلكترونات عن النواة

 .شحنتها تزايد عند

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

النواة عند إضافة تتزايد شحنة 

مستوى  إلى الإلكترونات

 الطاقة نفسه , ونظراً الى

فإن  النواة ثبات مقدار حجب

النواة تجذب إلكترونات 

بقوة  المستويات الخارجية

أكبر؛ مما يؤدي إلى نقصان 

 نصف القطر.
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 : 2-14اجابة سؤال الشكل 

لأن رقم مستوى الطاقة الرئيسي يزداد في 

 قوة تقل وبذلك فل،إلى أس المجموعة من أعلى

 الطاقة الخارجي. مستوى لإلكترونات النواة جذب

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

هي الطاقة التي يتطلبها 

الذرة  انتزاع إلكترون من

 وهي في الحالة الغازية.

اجابة سؤال اختبار الرسم 

 البياني :

 يتناقص

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 أربعة

https://hulul.online/


 اجابة سؤال التحليل :

 جدول النتائج المتوقعة. -1

يتناقص طول موجة اللون عبر الدورة، ويصبح اللون  2

 ً  كلما اتجهنا إلى أسفل المجموعة. باهتا

 أسفل إلى اتجهنا وكلما الدورة عبر الكتلة دتتزاي -3

ولكنه  للكتلة، المتوقع طمع النم Cx جمينس لاالمجموعة؛ 

الأخرى  الصلبة المواد حيث الثالث العمود مع جمينس

 الهشة ذات اللون الأخضر.

 مع الدورة الثالثة، ويستند العمود الأول pHينسجم -4

و  g 99 بين الكتلة وتقع. المذكورة تجاهاتالاو ونإلى الل

106 g . 

ينبغي أن يوجد في المكان الخالي سائل أصفر كتلته  -5

 . 82gو  g 70 بين
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 اجابة سؤال الكتابة في الكيمياء :

 مكونات ععلى جمي يحتوي لابعض أنواع الطعام المعلب 

 وجود من الرغم على و الجسم، إليها يحتاج التي الطعام

إلا  الإنسان، مجس في جدا قليلة بكميات العناصر بعض

 .الطبيعية ممهما في وظائف الجس اً ردو تلعب أنها

 مومن ذلك الحديد الذي يوجد منه كمية قليلة جدا في جس

يستطيع هيموجلوبين الدم نقل الأكسجين من  لاو الإنسان،

 دون الحديد.
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 اجابة سؤال حلل واستنتج :

ازدياد الخواص الفلزية من اليمين إلى  - 5

 ومن أعلى إلى أسفل. ار،اليس

 الخطوات :

نظ م مجموعات العمل في مواقع متعددة 

 من المختبر.
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 التحليل :

1 –  

نتيجة  مادةلا
 التوصيل

NaCl(صلب) لا 

NaCl(محلول) نعم 

C12H22O11(صلب) لا 

C12H22O11(محلول) لا 

 لا ماء مقطر

 

ملح الطعام أيونات يكون  - 2

)جسيمات مشحونة( عند ذوبانه في 

 الماء.

 الاستقصاء :

 أيونات إلى المحلول في للكهرباء الموصلة المركبات لتتحل

 المركبات أما. الكهربائي التيار توصيل لها يتيح مما ة،منفصل

  تتفكك إلى أيونات.لاتوصل الكهرباء في المحلول ف لا التي
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 : 3-1اجابة سؤال الشكل 

 يحتاج إلى امتصاص طاقة.

 ا قرأت :اجابة سؤال ماذ

 وهي الثمانية، دةإلكترونات، وتعرف بقاع 8

 مع الحالة الأكثر استقرارا للذرة. مرتبطة
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 : 3-3اجابة سؤال الشكل 

 تكوينى طاقة، بينما يصاحب عملية إل الموجب الأيون تكوين اجيحت

 الطاقة. انبعاث البالأيون الس

 اجابة سؤال النص :

 .نيتريد
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 شحنات على دتعتم

 للمركب. المكونة الأيونات

 : 3-6اجابة سؤال الشكل 

1:1 
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

البيرل نوع من السليكات، 

فمن  أما الأراجونيت

 الكربونات.
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 اجابة سؤال النص :

 أيونات ةنحلأن ش

 2Sr+ الإسترانشيوم

 الشبكة طاقة تكون ، رأكب

أكبر  2SrCl في البلورية

 مقارنة مع قيمتها في 

 .AgClقيمتها في 
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 اجابة سؤال النص  :

+2, Be -, I -3N 
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

شحنة الأيون تساوي عدد 

 تأكسد .
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 : 3-9اجابة سؤال الشكل 

 1+شحنة أيون الأمونيوم : 

 3-وشحنة أيون الفوسفات : ,
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 : 3-10اجابة سؤال الشكل 

لأنها تتحرك بحرية داخل 

 الفلز .

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت  :

تنثني الفلزات عند طرقها، 

المركبات  في حين تتفتت

 الأيونية إلى قطع صغيرة.
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 اجابة سؤال حلل واستنتج  :

 ارجع إلى النتائج المتوقعة. -1 

من  اً الضوء والحرارة. إنها أكثر استقرار - 2

 المواد المتفاعلة.

 0.37gالى  0.29gهناك زيادة في الكتلة من  -3

 . 

 ،و نيتريد MgOأكسيد الماغنسيوم  - 4

 . 2N3Mg الماغنسيوم

5 - MgO .يظهر الناتج باللون الأبيض، 

نعم؛ لأن المركبات الأيونية موصلة للتيار  - 6 

 الكهربائي.

التفاعل  أن أو تتطاير،مواد الناتجة سال بعض - 7

 لم يكتمل.

 الاستقصاء :

 موصليتها زادت الأيونية المحاليل ززاد تركي كلما

 ذات التركيز المنخفض. المحاليل مع بالمقارنة
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 تحليل النتائج :

تفقـد الكرة شـكلها عند تركهـا فترة طويلة،  - 1

الارتـداد عند تشـكيلها  ولكنها سـتكون قـادرة على

 في صورة كـرة، وعندما تجف الكرة تصبح هشـة

 وتتفتت.

تذوب في تكـون المركبـات الأيونية بلورات  - 2

مرتفعـة، بينمـا يتم ر انصهاالمـاء ولها درجات 

تصنيـع الكرة مـن مادتين سـائلتين عند درجـة 

الغرفـة، وتكون قادرة على الارتداد، ولا  حرارة

عند تركها فترة من  تذوب في الماء، وتفقد شـكلها

 الزمن.

 استقصاء :

كسـجين إلكترونـات تكافـؤ، أمـا الأ 4للسـليكون 

وين حالة الثمانية ولتك. إلكترونـات تكافؤ 6فلـه 

 إلكترونات ويكتسـب 4يجب أن يكتسـب السـليكون 

الأكسـجين إلكترونين. ولتشـكيل الرابطة يجب أن 

 الإلكترونات. تتشـارك هـذه الذرات في
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 : 4-2جواب السؤال الشكل 

عندما  تتكون رابطة مسـتقرة

قوة التجاذب  تكون محصلـة 

 ما يكون. كبرأ

https://hulul.online/


 النتائج :تحليل 

ا بلورات الملح فلا ينصهر البارافين أولا   ، أم-1

 تنصهر.

البارافين: منخفضة، السكر: متوسطة، بلورات  -2

 الملح: مرتفعة جدا.

 روابط أيونية: الملح. - 3

 روابط تساهمية: البارافين والسكر.

درجـات انصهـار المركبـات الأيونيـة أعـلى مـن  - 4

  المركبات التساهمية. درجـات انصهـار

https://hulul.online/


 : 4-5اجابة سؤال الشكل 

المـاء: تحصـل الذرة المركزيـة على إلكترونين مـن كل 

مـع الهيدروجيـن وزوجيـن مـن الإلكترونات غيـر  رابطة

 طة.المرتب

الأمونيـا: إلكترونـان مـن كل رابطـة مـع الهيدروجيـن 

واحـد من الإلكترونات غير المرتبطـة. الميثان:  وزوج

 كل رابطة مع الهيدروجين. إلكترونان من

 

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 ( أو النقطتين الرأسيتين ):(.-توُض ح الروابط التساهمية باستعمال الشرطة )

https://hulul.online/


 

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

يمكن أن تتشكل روابط 

بين  سيجما من التداخل

 s ىمع مستو s ىمستو

مع  s ىآخر، أو مستو

مع  p ى،أو مستو  p ىمستو

 آخر. p ىمستو

https://hulul.online/
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 : 4-7اجابة سؤال الشكل 

تتكـون روابـط سـيجما عنـد 

 s من نـوع ىتداخل مسـتو

 ىمع مستو هيدروجين لذرة

 .لذرة الكربون p من نوع

https://hulul.online/


 : سؤال ماذا قرأتاجابة 

الرابطة التساهمية الثلاثية 

 الرابطة أقصر من الرابطة

التساهمية الثنائية، وهي 

اً من الرابطة أقصر كثير

 الأحادية.التساهمية 

https://hulul.online/
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 : ماذا قرأتاجابة سؤال 

ثلاثي هيدريد النيتروجين، 

ثنائي  رباعي هيدريد

لنيتروجين، أول أكسيد ا

 .النيتروجين
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 : 4-12اجابة سؤال الشكل 

3SO2H  , حمض أكسجيني

HBr . حمض ثنائي 

https://hulul.online/
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 : 4-13اجابة سؤال الشكل 

توضح النماذج جميعها نوع الذرات وعددها، أما نموذج 

والصيـغ البنائية، ونموذج الكـرة والعصا، ونموذج  لويس،

الجزيئي فتوضح الشكل الهندسي. ويوضح  ملء الفراغ

إلكترونات التكافؤ في صورة أزواج  نموذج لويس توزيع

من الإلكترونات غير  وأزواج ت المترابطة،من الإلكترونا

ويبُين نموذج ملء الفراغ الجزيئي الحجم  المترابطة.

  النسبي للذرات.
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 : 4-16اجابة سؤال الشكل 

ة مشاركة في  نعم , كل ذر 

 الرابة لها ثمانية إلكترونات .

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

يحوي الجزيء عدداً فردي اً 

التكافؤ، من إلكترونات 

ويكون الجزيء في حالة 

 الاستقرار بعدد أقل من

ثمانية إلكترونات تكافؤ , 

والجزيء يكون مستقراً 

بأكثر من ثمانية إلكترونات 

تكافؤ ) قاعدة الثمانية 

 الممتدة (.
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 ماذا قرأت :اجابة سؤال 

 واحد .

 : 4-19اجابة سؤال الشكل 

 أربعة .

https://hulul.online/


https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

0% . 

 اجابة سؤال اختبار الرسم البياني :

 تقريباً . 74%

 اجابة سؤال النص :

ما نسـبة الصفة الأيونية 

فـي رابطة بين ذرتين 

الكهروسالبية  فرق

 60؟ %2.00بينهما 

ً تقريب  ا

 LiBrأين يمكن رسم 

على المنحنى البياني؟ 

،عند  NaBrعن يسار 

 1.98فرق كهروسالبية 

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

يمتلك الماء جزيئات 

 تسـاهمية قطبية تتأثر

بالمجال الكهربائي الناتج 

 عن بالون مشحون.

https://hulul.online/


 : 4-23اجابة سؤال الشكل 

 لا، يجـب اسـتعمال مسـاحيق

الماء  التنظيـف؛ لأن جزيئات

 القطبية لا تسـتطيع إذابة

 الزيت غير القطبية. جزيئات
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 اجابة سؤال حلل واستنتج :

 ثنائية، ثلاثية. ة: ثلاثية، ثنائيـة، أحادية. زيادة القوة: أحادية،زيادة المرون - 1

الـذرة المركزيـة. تشـغل أزواج  رابطتان تساهميان وزوجان غير مرتبطين حول O2Hلجزيء  - 2

الربط، فينتج شـكل  الفـراغ حول الذرة المركزية وتتنافـر مع أزواج إلكترونات الإلكترونات غـير المرتبطة

ن الشكل بـدون أزواج غير مرتبطة. تتنافر إلكترونات الربط وتكو   رابطتان ثنائيتان CO2الزاوية. لجزيء 

 ي.الخط  

جانبيـة تكـون إحداها رابطة  Oذرات  مركزية وثلاث Sرنـين؛ لأن لـه ذرة شكل  SO 3 لجـزيء - 3

 أشكال رنين، تعتمد على الموقع المحتمل للرابطة الثنائية. ثنائيـة. هناك ثلاثة

 أما الجزيئات الأخرى فغير قطبية . o , PH , HCN , CO2Hالجزيئات الأتية قطبية :  – 4

 اجابة سؤال حلل الاستقصاء :

 تجميـع نموذجيـن، لـكل نمـوذج ذرة أكسـجين

 . مركزيـة مرتبطة مـع ذرتـي أكسـجين جانبيتين

مرتبطـة برابطـة أحادية،   الـذرات الجانبية ىإحد

 برابطة مزدوجـة. ويحدد مكان هاتين ىوالأخر

أشكال الرنين. يجب أن يوضح تركيب  الرابطتين

أشكال الرنين من خلال  بين لويس إمكانية التحول

 تبادل موقع زوج الإلكترونات غير المرتبط

 التساهمية. والرابطة
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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

عندما أضيف محلـول كبريتيت الصوديوم  - 1

 إلى محلـول برمنجنـات الهيدروجيني العديم اللون

 البوتاسـيوم الأرجواني لوحظ تغـير اللون من

 لى عديم اللون.الأرجواني إ

 3NaHSOيمكن أن تؤدي إضافة محلول  - 2

حجـم المحلول الذي  جميعه مرة واحدة إلى خطأ في

 4KMnOيتطلبه تغيير اللون الأرجواني لمحلول 

إلى محلول عديم اللون. ويمكن أن يكون الخطأ 

 . ml 5بمقدار 

 اجابة سؤال الاستقصاء :

يحدث شيء آخـر لأن المحلول لا 

يعني أنه لا توجد  عديم اللون، مما

 برمنجنات البوتاسيوم لتتفاعل.

https://hulul.online/
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

المعاملات في المعادلة تمثل 

الكيميائية الموزونة عدد 

الجسـيمات الممثلة وعدد 

مـن  المـولات أيضا. وعلى الرغم

أنها لا تشـير مبـاشرة إلى كتل 

 المـواد المتفاعلـة أو كتل

الجسيمات، إلا أنه يمكن اشتقاق 

بوساطة  هذه الكتل من المعاملات

 تحويل عدد المولات إلى كتلة.

https://hulul.online/
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

للتفاعل الكيميائي   المولية النسـب

 العلاقـات بين مشتقة من

المعامـلات في المعادلة الكيميائيـة 

والنسـبة المولية هي  الموزونة.

النسـبة بين أعداد المولات لأي 

 في المعادلة. مادتين
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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

كانـت المادة الناتجـة رطبة في أثناء التسـخين  -1

 بعض الفقاقيع ولكنها جفت مع الوقت. وتظهر عليها

 يجب أن تكون الكتلتان متساويتين. -2

على افتراض أن الكتلة المتوقعة والكتلة الفعلية  -3

 g 1.97هما 

-g 0.07عـلى التوالي، فيكون الخطأ=  1.90gو 

 %3.55الخطأ تساوي  ، ونسـبة

الأخطـاء الناتجـة عـن قيـاس كل مـن الكتلتـين،  -4

 الرطوبة التي تمتصها الجفنة. ووزن

https://hulul.online/
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 : 5-4اجابة سؤال الشكل 

 تحتاج الى مطرقة اضافية  .

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 ستة جزيئات .
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 اجابة سؤال التفكير الناقد :

1 - g; FeO:  473:  2g; SiO 178:  3O2g; Al 16:  2TiO

105 g 

g 6O: 2g; K 7O: 2g; Na 114g; CaO:  96MgO: ; 

g 2:  3O2g; Cr 1MnO:  

2 -  2O  kg 0.0838:  3O2; Al2kg O 0.00641:  2TiO 

SiO2  :0.252 kg O2; 

 FeO: 0.0234 kg O2; MgO: 0.0381 kg O2; 

CaO: 0.0325 kg O2; Na2O: 0.00181 kg O2; 

K2O: 0.000988 kg O2; MnO: 0.000225 kg O2; 

Cr2O3 : 0.000632 kg O2 

  OMn, أما المنتج الأقل هو 2SiO المُنتج الأكبر هو  – 3

 kg of O2 /1.00 kg -4   0.439 من تربة القمر . 

5 – 0.15 kg / 0.439 x 100 = 34 % 

https://hulul.online/
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 اجابة سؤال حلل واستنتج :

1 – g Cu2.30; (aq)4+ FeSo (s)Cu →(aq)4Fe(s) + CuSo 

2 – 2.26 g Cu , 0.0356 mol Cu , 0.0362 mol Fe 

 %98.3, نسبة المردود المئوية :  ( 1Cu : 1.02 Fe)النسبة المولية = 

, وهي قريبة من النسبة  1:1نسبة الحديد الى النحاس في المعادلة هي  – 3

 الناتجة عن التجربة العملية.

لم يكن النحاس جافاً تماماً , كما أن بعض النحاس يتأكسد إذا سخُن كثيراً  – 4

 , وكان من الممكن خسارة بعض النحاس .
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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

1 –  

 Hذرات  Cذرات 
2 6 
3 8 
4 10 
5 12 

 C5H12  ،C4H10  ،C3H8  ،C2H6-2 

3 - 2n+2HnC  

 اجابة سؤال الاستقصاء :

 ذرات الهيدروجـين في الجـزيء، سـيقل عـدد

 الصيغة عدد ذرات هيدروجين أقل. وسـتعكس

https://hulul.online/


 : 6-1اجابة سؤال الشكل 

 جلوكوز , سكروز , ميثان .

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

ن الكربون الكثير من كو  ي

على تكوين  المركبات لأنه قادر

روابط مشـتركة مع الـذرات  4

ذرات  ذلك بما في ،ىالأخر

 .ىكربون أخر

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

وفي  اسـتخدامه في تدفئة المنازل،

 طبخ الطعام.

 : 6-3الشكل اجابة سؤال 

النيتروجين , والأكسجين , والكبريت , 

 والفوسفور , والهالوجينات .

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرات :

عشر باختبار الدهون  قـام الكيميائيـون في بدايات القرن التاسـع

تتفاعـلان مع الـبروم. وقد  الحيوانية والزيوت النباتية لمعرفة هل

تفاعلت مع البروم بالهيدروكربونات  سـميت الهيدروكربونات التي

سميت تلك التي لم تتفاعل معه  المشبعة، في حينغير 

 بالهيدروكربونات المشبعة.
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 : 6-7اجابة سؤال الشكل 

الكربون،  ثاني أكسـيد

وأكاسيد  وأكاسـيد الكبريت،

 النيتروجين، ومركبات

 الرصاص.

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 التكسـير الحـراري عمليـة يحـدث خلالهـا

تكسـير الهيدروكربونـات ذات السلاسـل الكبـيرة 

هيدروكربونـات ذات سلاسـل أصغـر.  إلى

 العملية بوجود عامل محفز وفي وتحـدث هـذه

 غياب الأكسجين.
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 سؤال ماذا قرأت :اجابة 

28H13C 

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

البيوتان هو هيدروكربون ذو سلسلة 

أما الأيزوبيوتان فهو هيدروكربون  مستقيمة،

 ذو سلسلة متفرعة.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

يحتوي الألكان على حلقة 

 هيدروكربونية.
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 اجابة سؤال النص :

18H9C  12وH6C 

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

حـدد موقـع الرابطـة إذا لم يُ 

يمكـن الجزم  الثنائيـة، فـلا

بصـورة قطعية أي مركب هو 

 الكيميائي.عني بالاسم الم
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 : 6-14اجابة سؤال الشكل 

 يمكن قطـف المنتج الزراعي،

ونقلـه إلى السـوق، وبيعـه كلـه 

 في الوقـت نفسـه، ممـا يزيد من

 الأرباح.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

الإلكترونـات فيهـا تجمـع ف ز حللرابطة الثلاثية كثافة إلكترونية عالية، ويُ 

المجـاورة، بحيث تجعـل الجزيئات المجاورة  تكويـن أقطـاب في الجزيئـات

 .الشحنة وذات نشاط كيميائي عال   غير متسـاوية

https://hulul.online/


 اجابة سؤال تحليل النتائج :

  .الكثافة أقل من الهواء قليلاً  - 1

قاعدي قد نتجت .  مـادة ذات تأثيرال - 2

موجود في المحلول ,  2Ca+الأيون الموجب 

 . 2Ca(OH)وبالتالي المادة غير الذائبة هي 

2+ Ca(OH) 2H2C →o 2H2+  2CaC 
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 اجابة سؤال النص :

تـزداد كلـما قل  درجة الغليان

التفـرع في الجـزيء وأصبـح 

 الخطي. أقرب إلى الشـكل

https://hulul.online/


 : 6-18الشكل اجابة سؤال 

 مـع ذرات كربون أحادية الربط غير ثابتة في الفراغ؛ حيث تدور إن مجموعات الذرات المرتبطة

مع ذرات الكربون. إلا   أن مجموعات الذرات المرتبطة مع ذرات الكربـون ثنائيـة الربط ثابتة في 

 ون من الدوران.لأن الرابطة الثنائية تمنع ذرات الكرب الفراغ بالنسـبة إلى بعضها بعضا؛
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 للمتشـكلات البنائيـة الصيغـة الكيميائيـة

نفسـها، ولكـن ذراتهـا مرتبطـة بترتيبـات 

المتشـكلات الهندسـية فهي  مختلفـة. أمـا

مختلفة  متشـكلات بنائية لهـا ترتيبات

 للمجموعات حول الرابطة الثنائية.
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 : 6-24سؤال الشكل اجابة 

تحتوي على صيـغ بنائية 

حلقة سداسية من  ذات

 ذرات الكربون.
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 اجابة سؤال النص :

كلتا الصيغتين الجزئيتين 

 6H6cمتطابقتان , 

https://hulul.online/


 النص :اجابة سؤال 

الدهن البقري , دهن 

 الخروف , دهن الدجاج .

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 اسـتخدمت هذه

المصطلحات باستمرار 

مر السنين، وأصبحت  على

 . جزءا من اللغة
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

تشُارك الإلكترونات ذرات 

الكربون الست في الحلقة 

 جميعها .
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 الحجم . x  كتلة الهواء = الكثافة  – 1

من حجم  30%اً ،تقريب C °25عند درجة الحرارة  - 2

فوق المـاء.  القارورة يكون بخار الماء لأنه تم جمع الغاز

التجربـة.  ويمكن إهمال حجم بخار المـاء في مثل دقة هذه

 القيم في معادلـة الغاز المثالييتم تعويض لذا 

 ما يأتي: , ويتم حساب  nلإيجاد قيمة 

 الكتلة المولية = كتلة الغاز/ عدد مولات الغاز.

 الغاز .تركيب  – 3

تتضمن الاحتمالات الماء الزائد المحصور في  - 4

تقنيـات القيـاس الضعيفـة أو غـير الصحيحـة،  القارورة،

الحسـابية. قـد ينتج المخلـوط كتلـة مولية لا  الأخطـاء

  الكتل المولية لمكونات المخلوط.اً من تسـاوي أي

 

 اجابة سؤال الاستقصاء :

المختـبر مـن  الضغط ودرجة الحرارة يتغيران قليلا في

هذه  يوم إلى آخـر غير أن ذلك لن يؤثـر في نتائج مثل

 التجربة. فالقياسات ليست دقيقة بدرجة كافية لإظهار

 درجات في تغـير حصلالفـرق. وعـلى أية حـال، إذا 

تبيان الفرق في  بمقدورناالحرارة والضغط، يكون 

 .النتائج

 

بيانات كتلة وحجم 
 عينة

 الحجم

كتلة القارورة 
 والهواء

30.49g 

 0.82g كتلة الهواء

كتلة القارورة 
 الفارغة

29.67g 

 30.30g كتلة الغاز
 0.63g كتلة القارورة والغاز

 1.01atm الضغط
 297k درجة الحرارة
 297k درجة الحرارة

 0.630L حجم الغاز
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